

重庆被打男婴事件追踪

男婴原原左手左臂仍无知觉

家长盼女孩家属致歉



重庆市长寿区“10岁女孩打男婴”事件中，被摔打男婴原原的家属已委托律师提起诉讼，索赔30万元用于前期治疗的民事诉讼。律师但先生向记者证实，被告除了打人女孩儿李某及其监护人外，还有事发小区物业——成都市东景物业管理有限公司。小区物业所属公司负责人凌先生告诉记者，已注意到被起诉的消息，但尚未收到法院相关通知，公司认为已尽到安全防范方面的义务，但会尊重法院的最终判决。

但先生说，物业公司被要求承担相应的赔偿金额，因为监控是物业管理的一部分，不过关于起诉的更详细理由，他以“这是诉讼技巧”为由未予透露。

记者采访中听到有群众对物业的质疑：假如物业工作人员监控到小女孩儿在电梯里摔倒原原并立刻采取措施，事情是否会向不同的方向发展？

小区物业所属公司负责人凌先生回应说，公司认为已采取了相应措施，尽到了安全防范方面的义务，不过公司会尊重法院的最终判决，如果需要承担责任，一定会承担。

凌先生还解释，小区内几十个监控通道需要切换才能看到，并非同时呈现在工作人员的监控屏幕上，电梯从1楼到25楼也只有

短短数秒。“从进电梯到案件发生，这五分钟时间，我们已采取了相关措施。”

据悉，现在原原的左手左臂完全没有知觉，左脚仅有一点知觉。“我非常难过，不过，幺儿不要怕，爸妈相信你会痊愈的，像刚学会走路一样健康快乐。”原原爸爸李生忠在微博上说。

据介绍，原原目前仍在重症监护室，肺部、大脑、眼部都有严重伤情，其中包括右侧顶部硬脑膜破裂、肺挫伤、右侧眼眶外侧壁骨折等，等原原身体状态再好一点就可以手术。

原原的奶奶吴女士告诉记者，女孩儿家人已经先后分四次共给了7.8万元用于原原的治疗，“最后一次他说他们也筹不到钱，他们准备把房子车子都卖了，但是卖出去也需要时间，让我们也想想办法”。吴女士说，原原家的经济条件也不好。

原原的家人接受记者采访时表示，希望女童家属早日致歉。此前，他们双方曾在派出所的协调下，就初期医药费见面协商，并互留了联系方式，此后女童家属一直未与他们联系，希望女童家属能主动道歉。根据原原家长提供的联系方式，记者多次致电女童家长，均未接通，有的为无人应答，有的为占线状态。

据北京青年报

现在原原的左手左臂完全没有知觉，左脚仅有一点知觉。“我非常难过，不过，幺儿不要怕，爸妈相信你会痊愈的，像刚学会走路一样健康快乐。”原原爸爸李生忠在微博上说。

湖北神农架金丝猴摆POSE与人“合影”

在美丽神秘的“华中屋脊”神农架，来自国内的旅游机构、户外俱乐部、媒体记者及神农架周边县市滑雪爱好者等，12月7日来到神农架大龙潭，探访了中国特有的珍稀灵长类动物金丝猴。



在海拔2150米的神农架大龙潭金丝猴研究基地，因海拔较高，该基地已被冰雪覆盖。神农架生态旅游区一位工作人员表示，这个研究基地设有一个监测点，长期跟踪监测金丝猴的活动。

沿着一道木质长廊前行100余米后，一群十分活泼热闹的金丝猴就映入了眼帘。记者粗略数了一下，有30余只金丝猴在四处玩耍。有的在树上跳跃“表演”攀爬技术，有的正摆着POSE和人群“合影”，但更多金丝猴都远离人群和族群家长在一起。

据了解，神农架金丝猴主要分布在大龙潭、千家坪、金猴岭三处。其中大龙潭有两个族群，最大的一个有140多只，最小的一个有80多只，就是目前这个金丝猴研究基地的族群。而在神农架所有金丝猴族群中，也唯独这个族群敢与人类接触。

金丝猴是中国特有的珍稀动物，神农架金丝猴属于川金丝猴，是分布于中国最东端的孤立群种。其毛色金黄柔软，气质典雅，性情温和，深受人们喜爱，是中国最具代表性的野生动物之一。目前，由于生态环境不断改善和多方努力，神农架金丝猴数量已经从最少时的500多只增加到了1400多只。

据中新网

迟到两年的快递——

2011年网购床垫今年才送到

网友戏称：文物级快递

近日，浙江温州的郑女士收到邮政EMS派送员送来的一个包裹。让她大跌眼镜的是，这个包裹的发货时间竟然是2011年。有网友戏称：这应该属于文物级的快递了。

郑女士说，她打开包裹一看，是一张床垫，觉得很蹊跷，于是查阅了近一个月通过淘宝账户购买的东西，发现没有入手这件物品。

于是，郑女士又去问同事和亲戚朋友，一圈问下来，亲友都说不是他们送的。她以为是老公送的贴心小礼物，可一问老公，老公也说没送，还反过来一直追问它究竟是谁送的，夫妻俩差点闹出了误会。

随后，郑女士仔细查看了包裹，上面的邮戳显示，这床垫是2011年7月7日从广东省江门市新会区发出来的。郑女士愣了一下，重新翻出自己以前的淘宝记录，找到2011年7月5日的一条交易信息：一张178元的单人折叠床。

原来，郑女士当时帮同事买了一张床，床垫时隔2年多才送到她的手里。“那一年折叠床很快就收到了，大

夏天的，没注意床垫还没到。”

床垫送到后，郑女士和同事拍了包裹的照片，就将包裹外壳扔了，没有记录下快递单号。

郑女士猜测，可能是买的东西太大，分开两个包裹邮寄，快递员把小件的放在仓库里忘了。“财物没有损失，我还是很开心的，毕竟隔了2年，派送员都换了人。”郑女士说。

对于两年前购置的物品为什么现在才送到的问题，淘宝卖家称，2011年买家下单付款后，他们及时将床和床垫交给EMS配送了。

EMS快递公司温州市分公司某网点的派送员说，是有印象给郑女士送过包裹，至于送的是否就是这张2011年发货的床垫，因为快件过多记不清了，且没有快递单号无法核实。

邮政局特快客服中心的工作人员说，一般来说，EMS快件只在仓库存放1个月，若无人签收，则会退给发货地址，像这个包裹送了2年的情况应该不可能，个中事实和缘由还需要进一步调查核实。据温州网

奇怪的公司章程——

胖子入职后至少减肥10斤

公司规定：达成有奖，不达成下岗



东方IC

3个月前，身为80后的张山斯，从一家商业杂志辞职，成为另一家新成立的传媒公司的员工。这家传媒公司的章程里，有一条“胖子入职后至少减肥10斤”的规定，曾让当时体重已达99公斤的他有些难堪。

不过，他在这一规定的督促下坚持锻炼，3个月下来，不但体重减了10斤，也体会到工作之余锻炼健身的重要性。

张山斯是9月下旬到新公司报到入职的。他所供职的这家传媒公司名为“云中漫步”。

张山斯入职后所做的第一件事，就是锻炼和减肥。因为在翻看和熟悉公司章程时，他注意到其中“健康快乐机制”里有一条赫然写着：“胖子（体重达肥胖标准规定）入职后3个月内，必须减肥10斤以上。达成有奖，不达成下岗。”

这个规定，让当时体重99公斤的张山斯有些难堪。这一条是公司合伙人邓博提出来的。

当初提出这条建议的邓博，体重也在90公斤上下，最重时甚至超过100公斤。

“邓哥是想借这样的规定提醒那

些不注重自己健康的员工。”张山斯回忆起邓博提出这条规定的原因。就像章程里另外补充的那样：“学会管理自己的健康，才能服务好我们的客户和用户；”“谁对自己的身体不负责任，就是对公司不负责。”

来自贵州的邓博，10多年前大学毕业刚工作时，还是一个身材较瘦的帅小伙。10年职场，为事业和成功打拼，陪客户吃饭喝酒，加上少于运动，身材逐渐走样。2010、2011两年，他的几时发小以及原女友，都因疾病早逝，更让那一年体重超过100公斤的他，在拿到自己各项健康指标超标的体检结果时，认真思考了一个很多人常挂嘴边却又难以知行合一的话题——健康。

从那时开始，邓博下定决心减肥。他将自己的车停在家中，早上上班搭朋友便车，晚上则步行回家。公司距家有13公里路程，背包快步行走的他，要花1小时40分钟。他也特别注意饮食，哪怕在大鱼大肉的餐桌上，他也忍住嘴，只吃几口黄瓜。4个月坚持下来，他就成功减肥20公斤；现在，他已经把减肥和运动都当成一种快乐。

据重庆晨报